Nº do documento: (S/N) Tipo do documento: PROJETO DE LEI

Descrição: CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO QUIXESUÍNOS, COM SEDE EM QUIXERAMOBIM/CE.

Autor: 99574 - DEPUTADO BRUNO PEDROSA **Usuário assinador:** 99574 - DEPUTADO BRUNO PEDROSA

Data da criação: 18/08/2025 15:26:10 **Data da assinatura:** 18/08/2025 15:27:47



GABINETE DO DEPUTADO BRUNO PEDROSA

AUTOR: DEPUTADO BRUNO PEDROSA

PROJETO DE LEI 18/08/2025

CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO QUIXESUÍNOS, COM SEDE EM QUIXERAMOBIM/CE.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ DECRETA:

Art. 1°. Fica considerada como Utilidade Pública a Associação Quixesuínos, pessoa jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ Nº 61.319.473/0001-40, com sede no município de Quixeramobim/CE.

Art. 2°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

.

A Associação Quixesuínos, fundada em 28 de abril de 2025, no município de Quixeramobim, é uma entidade civil sem fins lucrativos, criada com o objetivo de apoiar o desenvolvimento da suinocultura e, ao mesmo tempo, promover benefícios sociais às famílias envolvidas nessa atividade.

Conforme dispõe seu estatuto, a Associação dedica-se à criação de estruturas adequadas para a produção, à realização de cursos de capacitação, e à elaboração de projetos voltados ao fortalecimento da suinocultura regional. Tais ações são fundamentais para a geração de renda, para a profissionalização dos pequenos produtores e para a valorização do trabalho rural.

Além do caráter produtivo, a Associação Quixesuínos tem uma clara vocação social, uma vez que busca o desenvolvimento comunitário e o fortalecimento das famílias beneficiadas. Sua atuação contribui para a

melhoria da qualidade de vida, evita o êxodo rural e garante oportunidades de crescimento sustentável na região de Quixeramobim.

Diante dessas relevantes contribuições, que ultrapassam os interesses individuais dos associados e alcançam a coletividade, solicito o apoio dos nobres Pares para a concessão do título de Utilidade Pública à Associação Quixesuínos, reconhecendo sua importância para o desenvolvimento social e econômico da comunidade.

DEPUTADO BRUNO PEDROSA

DEPUTADO (A)